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Přesun lokomotivy uzavře v jednom směru Nádražní ulici 
 

První červencovou sobotu od 13:00 do 16:00 hodin bude uzavřena Nádražní ulice ve směru od 
Průmyslové ulice k Rudolfovské třídě. Omezení bude způsobeno přesunem historické lokomotivy od 
budovy vlakového nádraží a dotkne se i linek MHD. 

 
České Budějovice, 1. 7. 2009 – Z důvodu přesunu historické lokomotivy od vlakového nádraží 
směrem k Mánesově ulici dojde v sobotu 4. 7. 2009 od 13 do 16 hodin k úplné uzavírce Nádražní 
ulice v úseku od křižovatky s Průmyslovou až po hlavní budovu vlakového nádraží. Uzavírka se bude 
týkat pouze provozu ve směru k Rudolfovské třídě. 
Všechny linky MHD jedoucí od nádraží směrem k Rudolfovské (1, 2, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 19, 41) 
budou v uvedeném čase odkloněny Žižkovou ulicí do ulice Chelčického, odkud budou pokračovat na 
Rudolfovskou třídu. Chelčického ulice bude z tohoto důvodu dočasně zjednosměrněna. Autobusové 
zastávky v uvedeném směru budou přesunuty od budovy železniční polikliniky a vlakového nádraží do 
Žižkovy ulice k budově obchodního centra Mercury. Časy odjezdů jednotlivých spojů se nemění. 
Dopravní podnik děkuje cestujícím za pochopení a omlouvá se za způsobené komplikace. 
 
 

- KONEC – 
                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit 
první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné 
dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a 
v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku 
města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém 
městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik 
města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 96 autobusů a 53 trolejbusů. Tato 
vozidla zajišťují provoz na 15 autobusových linkách o celkové délce 164,5 km a 9 trolejbusových linkách o 
celkové délce 70,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 42 milionů cestujících. Provoz 
společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 467,2 mil. Kč, celkové roční výnosy 
včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 437,5 mil. Kč. 
 
Další informace a dotazy: 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Radek Filip, vedoucí oddělení strategie a řízení dopravy 
tel.:  +420 387 719 256 
mobil:   +420 736 510 948 
e-mail: filip.r@dpmcb.cz 
www.dpmcb.cz  


